
Анализ анкетирования 13.02 – 03.03 2023 г. 

№ 

п/п 

Класс Количество 

учащихся 

(родителей) 

принявших участие 

в опросе 

Удовл. % Неудовл.% 

1 1-А 30 94% 6%(2 чел) 

2 1-Б 30 97% 3% (1 чел) 
Предложения: Больше фруктов и овощей, своя выпечка на полдник 

3 2-А 30 93% 7% (2 чел) 
Предложения: Своя выпечка на полдник, больше овощей и фруктов 

4 2-Б 29 90% 10%(3 чел) 
Предложения: Своя выпечка на полдник, больше овощей и фруктов 

5 3-А 30 93% 7% (2 чел) 

6 3-Б 30 93% 7% (2 чел) 

7 4-А 27 96,3% 3,7% (1 чел) 
Предложения: доброжелательность работников столовой, своя выпечка на полдник 

8 4-Б 26 92,4% 7,6%(2 чел) 

9 5-А 27 89% 11% (3 чел) 
Предложения: Своя выпечка на полдник, увеличение порций, контроль за чистотой столов и 

лавок. 

10 5-Б 28 93% 7% (2 чел) 
Предложения: Больше овощей, фруктов, салатов 

11 6-А 30 93% 7% (2 чел) 

12 6-Б 29 93,2% 6,8%(2 чел) 
Предложения: больше фруктов и овощей, доброжелательность работников столовой 

13 7-А 29 96,6% 3,4%(1 чел) 
Предложения: изменения меню с учетом пожеланий детей, температурный режим пищи, 

14 7-Б 28 93% 7% (2 чел) 
Предложения: доброжелательность работников столовой 

15 8-А 23 92% 8% (2 чел) 
Предложения: больше овощей, увеличение порций 

16 8-Б 24 96% 4% (1 чел) 
Предложения: больше овощей, добавить салаты в буфетную продукцию 

17 9-А 20 100% 0 

18 9-Б 19 100% 0 

19 10-А 21 95,3% 4,7%(1 чел) 
Предложения: расширить буфетное меню 

20 10-Б 20 95% 5%(1 чел) 
Предложения: больше овощей, салатов 

21 11-А 20 95% 5%(1 чел) 

22 11-Б 16 94% 6% (1 чел) 
Предложения: добавить салаты в буфетную продукцию 

 

Общий процент: удовл. – 94%(532) ; неудовл. – 6%(34 чел) 


